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Jelen március 23-i határidő előtt nem sikerült befejeznem a tervezett műsort. Időközben 

változtattam az elképzelésemen, úgy éreztem hogy másról szeretnék beszélni mint amivel 

egy évvel ezelőtt. A támogatást amiben az elmúlt évben részesültem szeretném a 

közösség javára fordítani valamilyen módon. Ezért gondoltam arra, hogy versműsort 

készítenék kortárs romániai magyar költők alkotásaiból. A versek gyakran néhány sorban  

ragadnak meg regényfejezetnyi érzéseket, a líra sajátos, izgalmas leképzése annak a 

világnak amiben élünk, közvetítése kihívás. Kérésemre László Noémi készített 

versösszeállítást Erdélyi Magyar Apokalipszis címmel. Az első része olyan költők írásait 

tartalmazza, akik 1972 előtt születtek, a sort Kányádi Sándor nyitja, és Kovács András 

Ferenc zárja. Mind kortársak, még akkor is ha van köztük olyan, aki már nem él. A 

versek a költők születésének sorrendjében haladnak, így izgalmas keresztmetszet jön létre 

olyan benyomásokból, érzésekből amik több évtizeden ívelnek át.  A szerzők belső 

vívodásai gyakran egymásra vetődnek az itthoni bezártságérzettel, az otthon fogalmának 

kutatásával, az emberi létről való meditációval. Mennyire azonosul a lélek mindazzal, 

ami rajtunk kívül van?  Mi vetítünk környezetünkre, a világ bennünk él, vagy 

ellenkezőleg, tehetetlenek vagyunk, csak tapasztalni és elszenvedni tudjuk mindazt, amit 

ránk mértek - a válasz erre a kérdésre eltérő minden alkotónál.     

 

A második blokk tartalmazná olyan költők verseit, akik később születtek. Mellékelten 

küldöm az összeállítást. A munkával félúton tartok, időközben rájöttem, hogy nagyobbat 

vállaltam, mint elsőre hittem, és hogy az alapos felkészülés érdekében jóval többet kell 

olvasnom, háttérmunkát végeznem. Mindez időigényes, ezért a tolódás, de reményeim 

szerint a májusi gálaműsor előtt sikerül bemutatni a munkát. Mivel manapság olyan 

ritkán hallani, látni versműsort, ez egyben kihívás is, szeretném kipróbálni, hogy 

mennyire izgalmasan lehet egy ilyen anyagot bemutatni. Jó lenne ha többen olvasnának 

verset. Mihelyt bemutató közelébe kerülök, értesítem az Ösztöndíj Bizottságot.  

 


